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SECRETÁRIO 

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA. 
CINCO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE CINCO. 

ÀS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS DO DIA CINCO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE CINCO, NO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, SOB A PRESIDÊNCIA 

VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA DEU-SE INÍCIO A TRIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RORAINÓPOLIS. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM ONZE VEREADORES 

PRESENTES, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO, QUE FIZESSE A LEITURA DA 

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE CINCO. NA SEQUÊNCIA, DECLAROU A ATA, PORTANTO, APROVADA. 

DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DOS DOCUMENTOS 

PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. EM SEGUIDA SOLICITOU AO SEGUNDO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO N° 008/2025. DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DA SILVA. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA 

O PEQUENO EXPEDIENTE PARA SER APRESENTADO AO PLENÁRIO DESTA CASA 

PASSARAM PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, O GRANDE EXPEDIENTE. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE PROCEDEU COM 

A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE SOBRE 

TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS, 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE PASSARAM PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE 

SESSÃO. A ORDEM DO DIA. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, 

PARA SER APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSARAM PARA ÚLTIMA 

FASE DA PRESENTE SESSÃO CONSIDERAÇÕES FINAIS. O VEREADOR RILDO 

FERREIRA DA COSTA, INICIOU CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES E 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE. PARABENIZOU A PREFEITURA PELA 

ABERTURA DOS JOGOS ESCOLARES DO MUNICÍPIO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA 

DO INCENTIVO AO ESPORTE E À PARTICIPAÇÃO DAS CRIANÇAS. CONVIDOU A 

POPULAÇÃO A PRESTIGIAR OS JOGOS QUE OCORREM NO GRÊMIO E NO GINÁSIO 

MUNICIPAL. AGRADECEU TAMBÉM AO PREFEITO PELA REALIZACAI) DO TAPA-
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BURACO NA VICINAL 12, SERVIÇO SOLICITADO POR DIVERSOS VEREADORES E QUE 

BENEFICIOU OS MORADORES DA REGIÃO. ENCERRANDO, EXPRESSOU SATISFAÇÃO 

COM AS AÇÕES DESENVOLVIDAS NO MUNICÍPIO E DESEJOU UM BOM DIA A TODOS. 

A VEREADORA ERISNEIDE SILVA PERREIRA COSTA, INICIOU SUAS PALAVRAS 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SEMANA DE VIDA E BÊNÇÃOS PARA TODOS. 

REGISTROU O ANIVERSÁRIO DE SEU ESPOSO, OCORRIDO EM 2 DE NOVEMBRO, DATA 

EM QUE TAMBÉM É CELEBRADO O DIA DE FINADOS, EXPRESSANDO SENTIMENTOS 

DE CONFORTO E SOLIDARIEDADE ÀS FAMÍLIAS QUE RECORDAM SEUS ENTES 

QUERIDOS. EM SEGUIDA, A PARLAMENTAR PARABENIZOU A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, NA PESSOA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO 

MURIELY E DA ADJUNTA JULIANA, PELA REALIZAÇÃO DOS JOGOS ESCOLARES DO 

MUNICÍPIO. DESTACOU O EMPENHO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, QUE 

DESDE MARÇO VÊM PREPARANDO OS ALUNOS PARA AS COMPETIÇÕES, E 

RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO ESPORTE COMO INSTRUMENTO DE CULTURA, 

INCLUSÃO E TRANSFORMAÇÃO SOCIAL. A VEREADORA CONVIDOU AS FAMÍLIAS E 

A POPULAÇÃO A PRESTIGIAREM OS JOGOS, SALIENTANDO QUE AS COMPETIÇÕES SE 

ESTENDERÃO ATÉ SEXTA-FEIRA, EM DIVERSAS QUADRAS DO MUNICÍPIO. 

ENCERROU DESEJANDO UMA BOA SEMANA A TODOS. O VEREADOR LUIS GONZAGA 

DA SILVA, INICIOU SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS DESTACANDO O SIGNIFICADO DO 

DIA DE FINADOS, CELEBRADO EM 2 DE NOVEMBRO, DATA EM QUE AS FAMÍLIAS 

PRESTAM HOMENAGENS AOS ENTES QUERIDOS QUE JÁ FALECERAM. MANIFESTOU 

SEUS SENTIMENTOS E SOLIDARIEDADE A TODAS AS FAMÍLIAS QUE VIVENCIAM ESSE 

MOMENTO DE LEMBRANÇA E REFLEXÃO. EM SEGUIDA, O PARLAMENTAR 

REFORÇOU SOBRE OS JOGOS ESCOLARES DO MUNICÍPIO, RESSALTANDO A 

IMPORTÂNCIA DO EVENTO PARA A DESCOBERTA E VALORIZAÇÃO DE NOVOS 

TALENTOS ESPORTIVOS ENTRE AS CRIANÇAS E JOVENS. PARABENIZOU A 

PREFEITURA PELA ORGANIZAÇÃO E AFIRMOU SEU APOIO A INICIATIVAS QUE 

PROMOVAM O ESPORTE E O DESENVOLVIMENTO HUMANO. POR FIM, O VEREADOR 

COMUNICOU QUE ESTARÁ PRESENTE NA CONVENÇÃO ESTADUAL DO PARTIDO 

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT), A SER REALIZADA EM BOA VISTA NO DIA 7, 

DESTACANDO A RELEVÂNCIA DO EVENTO PARA O FORTALECIMENTO PARTIDÁRIO 

NO MUNICÍPIO, NO ESTADO E EM TODO O PAÍS. ENCERRANDO, AGRADEC A 

ATENÇÃO DE TODOS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES E" N~ A ARA O 
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SENHOR PRESIDENTE VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, PARTICIPARAM 

DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES, ANDRÉIA SALDANHA MAIA, ADRIANO 

SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, DAVI IBERMON MENDES, ERISNEIDE 

SILVA PERREIRA COSTA, FRANCISCA ANDRÉIA GOMES DE FREITAS, LUIS 

GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PAULO FRANCISCO COELHO DO 

NASCIMENTO, RAQUEL RAMOS GENELHÚ E RILDO FERREIRA DA COSTA. E PARA 

CONSTAR, EU VEREADOR, PAULO FRANCISCO COELHO DO NASCIMENTO, 

PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE 

ASSINADO. 
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